



云南昭通:

“两学一做”重在扶贫党建双推进

绕脱贫攻坚三年行动计划和“昭龙生态经济产业示范带”建设规划,按照产村融合发展,以农民增收致富为核心,以发展庄园、家庭农场为抓手,以发展粮食生产、冬季蔬菜农业种植、苹果产业发展、现代畜牧业养殖为重点,着力推进农业产业的规模化、标准化建设。目前,全区已建成海升苹果示范园、明晖蔬菜示范园、嘉恒生猪养殖庄园、伯格勒肉牛养殖庄园等18个农业庄园和园区,示范带动群众32万余人。

鲁甸县成立了昭通市第一个土地流转服务中心,流转土地2万余亩,为发展强基惠农“股份合作”经济提供资源支撑,现已发展项目“股份合作”经济19个,其中有9个村(社区)已获得收益。在发展特色产业方面,鲁甸重点抓好花椒、核桃、苹果、樱桃、蓝莓、马铃薯、刺梨包、林下土鸡八大产业,把各项产业发展特别是新兴产业的发展规划、目标、任务等作进一步的分解明确、责任到人、目标到人、任务到人。

本报 记者周斌报道:云南省昭通市昭阳区和鲁甸县把“两学一做”学习教育与精准扶贫和基层党建有机结合起来。根据当地实际,昭阳区在学习教育中,狠抓全区23685名党员学习教育,增强全区2019个党组织的战斗堡垒作用,示范引导广大群众紧紧围绕在基层党组织的周围,全力支持配合好当地各项工作的顺利实施。

鲁甸县12个乡镇(镇)97个村(社区)党组织换届选举工作最近圆满完成。换届后,35岁以下、高中文化以上、妇女和少数民族委员的比例明显下降。通过换届选举,一大批学历高、党性强、懂经营、会管理、群众拥护的年轻致富能手进入党组织班子,优化了村(社区)党组织班子的整体结构,为鲁甸县实施“十三五”规划,决胜脱贫攻坚夯实了基层组织保证。

在加强组织建设的同时,昭阳区和鲁甸县紧紧围绕产业建设推进精准扶贫。昭阳区围

动力之源在哪里

(上接第一版)

该平台由天津自贸区中心商务区与60家海外金融机构和专业服务机构合作搭建,为企业开展多种形式的跨境投融资。百合网正是通过在天津自贸区设立全资子公司,借助自贸区境外直接投资备案的政策,最终成功收购世纪佳缘。在此过程中,天津自贸区成立的金融服务团队,全程参与收购路径的讨论设计,实现了政策解读、审批协调服务的全流程跟进。

“十二五”期间,天津积极落实自贸试验区金融改革创新30条政策,探索建立与自贸试验区相适应的账户管理体系,加快推进人民币资本项目可兑换、利率市场化和人民币跨境使用等改革试点,为全国的金融体系改革创新先行先试,起到了良好的示范作用。

在优越的投资环境下,越来越多的中小企业也汇聚于天津并快速成长,这些企业的融资问题也成为政府要解决的头等大事。

“我们公司业务主要是回收拆解报废车辆,现在计划上4条精深加工生产线,但仅设备投入就需1.7亿元,筹措资金非常困难。”天津安盛津安报废机动车回收拆解有限公司经理薛威说。

今年2月份天津出台的《支持企业通过融资租赁加快装备改造升级实施方案及配套文件》给解决问题带来了希望。“通过政府工作人员的帮助,我们成功对接天物昌威国际融资租赁公司,不仅可以较低价格获得了设备使用权,还获得了政府5个百分点的融资租赁综合费率补贴。”薛威对公司下一步的发展充满信心。

针对中小微企业反映最大的“融资难、融资贵”问题,天津市还拿出60亿元财政资金建立“中小微企业贷款风险补偿机制”,对向中小微企业发放贷款形成的本金坏账损失给予50%的补偿,部分区县还酌情再补偿20%至30%。

天津中安华典数据安全科技有限公司就是天津市万企转型第一批代表企业,也是金融创新改革的受益者。“在公司最艰难时期,东丽区政府协调国有的东方海鑫担保公司为企业担保,先后获得银行共计1000万元贷款。”公司副总经理郑雅洁说,目前公司发展势头良好,已被认定为国家级高新技术企业。

据介绍,2015年天津市出台金融改革创新三年行动计

李克强考察人力资源社会保障部并主持召开就业工作座谈会强调

突出重点 兜牢底线 多措并举 在推动经济发展中促进就业稳定增加

新华社北京5月6日电 5月6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强到人力资源社会保障部考察并主持召开就业工作座谈会。

李克强来到就业促进司,详细了解就业市场情况和最新就业信息。相关负责人介绍,当前就业形势总体稳定,主要就业指标保持在合理区间。李克强说,就业直接关系到经济社会发展大局,及时掌握准确的就业数据至关重要。稳增长很大程度上就是保就业,就业稳定收入就会增长,民生就会逐步改善。要紧紧盯住就业形势新变化,加强对苗头性问题的分析研判,为宏观调控提供科学依据。

有关司局工作人员正在就农民工就业形势进行会商,李克强与他们交流,详细了解当前农民工就业遇到的主要问题、相关政策落实情况。他说,农民工是庞大而特殊的就业群体,就业状况受经济形势变化影响最直接。要千方百计拓宽农民工就业渠道,这不仅增加他们的收入,也有利于推动新型城镇化

和农业现代化协调发展。

座谈会上,人力资源社会保障部、教育部主要负责人作了汇报,前程无忧网负责人发了言。李克强说,近三年在经济增速放缓形势下,就业不降反增,每年新增城镇就业1300多万人,成为经济社会发展的一大亮点,人力资源社会保障、教育等部门系统广大干部职工作出了重要贡献,相关促进就业的社会中介组织也发挥了积极作用。当前经济下行压力仍然较大,稳增长更是要着眼于保就业、增收、惠民生,针对我国经济正处于新旧动能转换的关键时期、就业领域总量压力和结构性矛盾并存,要牢牢扭住发展这个第一要务不放松,努力推动发展转向更多依靠人力人才资源和创新上来,坚持实施积极的就业政策,以稳增长守住就业基本盘,以调整结构拓展就业新空间,以深化改革激发就业潜力与活力,形成促进扩大就业的综合效应和持续动力。

李克强强调,稳定就业必须突出重点。今年高校毕业生有765万

人,创历史新高,加上中职毕业生,人数达1200多万,还有其他一些重点保障对象,要把促进他们就业放在突出位置。我们推动经济转型升级必须实现就业转型,现在很多传统产业扩大就业受限,要着力发展新经济,通过催生新技术、新产业、新业态、新模式加快成长,创造更多适合高素质年轻群体的就业岗位。要落实和完善大学生就业促进计划和创业引领计划,通过持续推进简政放权、放管结合、优化服务改革,创造良好的就业创业环境,大力实施创新驱动发展战略,推动大众创业、万众创新,更多发挥社会力量作用,发展就业容量大的服务业、民营经济和小微企业,运用“互联网+就业”新模式,在更广阔领域实现供需对接。要积极促进农民工就业,加强就业指导、职业介绍、权益保护等服务。加大对贫困家庭农民工的就业扶持。积极支持有条件的外出务工人员返乡创业,带动更多就业。要落实好复转军人就业相关政策,确保他们得到妥善安置。

李克强说,促进就业创业还要织密织牢社会保障安全网,兜住底线。要确保养老金按时足额发放,发挥好失业保险、大病保险的“稳定器”作用,解除居民干事创业的后顾之忧。在今年加大淘汰落后产能过程中,要努力使富余员工通过企业内部挖潜、开展“双创”、政府专项资金扶持等措施,实现转岗就业,对一时难以就业的,要通过职业培训、托底保障等方式,增强他们的信心,保证基本生活。要帮助经济困难地区解决就业问题,防止出现较大范围失业风险。更多关注就业特殊困难群体,确保有就业能力的零就业家庭至少有一人就业。

李克强指出,就业是各级政府必须完成的硬任务,也是各个部门的共同责任。要协调配合、主动作为,把稳就业放在突出位置,作为制定政策、发展产业、投资工程的重要导向。大家一起努力,共同想办法、出实招,确保完成全年就业目标,为推动经济转型升级提供有力保障。

马凯、杨晶参加上述活动。

刘延东会见俄国家杜马主席纳雷什金并共同出席深圳北理莫斯科大学(筹)奠基仪式

新华社深圳5月6日电 中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东6日在深圳会见了俄罗斯国家杜马主席纳雷什金并共同出席深圳北理莫斯科大学(筹)奠基仪式。

刘延东说,2014年5月20日,在

习近平主席和普京总统共同见证下,中俄双方签署备忘录,决定筹建深圳北理莫斯科大学。这是中俄两国在人文和教育领域的一次历史性合作,为两国人民分享智慧、交流思想、传播文化、发展友谊、拓展合作搭建了

一个重要平台。她指出,俄罗斯历史文化源远流长,高等教育成果丰硕,在世界高等教育领域占有重要位置。经过多年努力,中国已建成世界最大规模的教育体系,教育发展总体水平进入世界中上行列,中外合作办

学迈上发展新台阶。当前中俄全面战略合作伙伴关系持续保持高水平发展,双方政治互信进一步深化,经贸合作不断提升,人文交流蓬勃发展。她希望中俄双方把握机遇,发挥优势,汇集优质教育资源,加快深圳北理莫斯科大学建设进程,为推动中俄经济社会发展和增进两国人民友谊作出更大贡献。

刘延东还考察了高科技企业。中共中央政治局委员、广东省委书记胡春华,全国人大常委会副秘书长王晨,全国政协副主席、科技部部长万钢等陪同出席并考察。

刘奇葆在深入贯彻中央党的群团工作会议精神专题会议上强调

把广大文艺和新闻工作者团结凝聚在党的周围

新华社北京5月6日电 5月6日,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆出席深入贯彻中央党的群团工作会议精神专题会议,强调中国文联、中国作协和中国记协是党联系文艺界、新闻界的重要

群团组织,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,学习贯彻中央党的群团工作会议精神,着力加强党的领导,改进工作作风,改革体制机制,增强政治性、先进性、群众性,把广大文艺工作者和新闻工作者更加紧密地团结凝

聚在党的周围,带领群众跟党走。刘奇葆指出,中国文联、中国作协和中国记协要紧紧围绕“团结引领、联络协调、服务管理、自律维权”的基本职能转变作风,坚持面向基层,更加关心爱护普通文艺工作者和新闻工作

者,加强与新的文艺群体和新媒体从业人员的联系,提升服务能力和水平,更好地发挥党联系文艺界、新闻界的桥梁纽带作用。在做好服务的同时,要加强行业管理和行业自律。

刘奇葆强调,好的体制机制是群团组织高效运转、有效履职的前提。中国文联、中国作协和中国记协要把改革抓起来,把握正确改革方向,突出问题导向,坚持立足实际,系统协调推进。要以协会机关和领导机构改革为突破口,重在转变职能,敢于动真碰硬,务求实效,推动协会创新发展,不断呈现新面貌新气象。

孟建柱会见买买提江·托乎尼牙孜同志先进事迹报告团时强调

永远把党和人民利益放在心中最高位置

新华社北京5月6日电 新疆维吾尔自治区阿克苏地区公安局原副局长买买提江·托乎尼牙孜同志先进事迹报告会6日上午在北京人民大会堂举行。报告会前,中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱会见买买提江同志亲属和报告团成员。孟建柱强调,要认真学习买买提江同

志先进事迹和崇高精神,坚定理想信念,永葆忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色,永远把党和人民的利益放在心中最高位置,不畏艰险、不怕牺牲,做党和人民的忠诚卫士。

孟建柱说,买买提江同志从警30多年,对党 and 人民无限忠诚,英勇

顽强、敢于担当、严于律己,一身浩然正气。在2015年拜城“9·18”反恐战斗中,他奋不顾身冲在最前线,面对穷凶极恶的暴徒,为保护被劫持的牧民,挺身而出,孤身勇闯敌人巢穴,与多名暴徒殊死搏斗,不幸被暴徒残忍杀害,用鲜血和生命谱写了一曲动人心魄的英雄壮歌。他是

党和人民忠诚的儿子,是新疆各族人民的骄傲,也是全国政法干警学习的楷模。

孟建柱要求,全国政法机关和广大政法干警要紧密结合“两学一做”学习教育,大力宣传学习买买提江同志先进事迹,以坚强的意志、扎实的作风,全力投入维护国家和社会稳定工作中,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新贡献。

国务委员、公安部部长郭声琨参加会见并在报告会上要求,要迅速掀起向买买提江同志学习的热潮,弘扬英雄精神,打造过硬队伍,切实担负起党和人民赋予的重大职责使命。

第十三届全国运动会组委会成立

月6日电 (记者张泽伟) 第十三届全国运动会组委会6日正式在天津成立,标志着本届全运会的筹备工作进入了新的组织实施阶段。

国家体育总局局长刘鹏任第十三届全国运动会组委会主任,天津市委代理书记、市长黄兴国任组委会执行主任。组委会组织架构包括52个委员单位、23个工作部门、25个赛事承办单位。

将于2017年9月在天津举行的第十三届全运会共设31个大项、42个分项、341个小项,赛期13天,预计将有1万名运动员、4000名技术官员、5300多名媒体记者等约10万人来津参赛、观赛。



初夏农事忙

上图 立夏过后,长江三峡库区巫峡各地陆续进入插秧期。图为重庆市巫山县庙宇镇天地农业开发有限公司工人在栽插秧苗。王忠虎摄

右图 贵州省岑巩县思旸镇岑丰村村民抢抓晴好天气,加固水渠,兴修水利,准备扩大稻田养鱼示范基地。杨政权摄